Конспект уроку з англійської мови. 3 клас
Тема: «Свята і традиції»
Мета: «Повторити та активізувати лексичний матеріал теми. Формувати навички правильної вимови звуків англійської мови. Навчати письма. Розвивати вміння монологічного та діалогічного мовлення. Виховувати повагу до членів своєї родини.
Обладнання: підручник: Несвіт А.М. Англійська мова: підручник для 3-го класу загальноосвітніх навчальних закладів – К.:Генеза, 2014,- 176 ст.; іл.; зошит, картки для роботи в парах, демонстраційні картки з зображенням свят.
Хід уроку

І. Підготовка до сприйняття іншомовного матеріалу
1. Привітання

Пісня “Hello”
Учні співають хором пісню і виконують відповідні рухи
2. Бесіда з черговим
3. Повідомлення теми та мети уроку
- At this lesson we’ll speak about your birthday and you’ll practice in reading and writing, and we’ll play games
4. Введення в іншомовну атмосферу.
Гра з кубиком. (Учні по черзі передають один одному кубик і запитують “When is your favourite holiday? When is it?”)
ІІ. Основна частина
1. Фонетична зарядка

1) Розпізнавання звуків.

Учитель пропонує учням послухати вірш
“I’ll read a poem with sounds [θ] and [t]. If you hear [t] – clap your hands, if you hear [θ] – raise your hand.
Стих “It’s birthday time”. Ex. 1, p. 76
2) Репродукція.

What words are with sound [t], [θ]?

(Time, toys, too.

Birthday, thank you.)

Recite the poem
2.Активізація лексики.

Гра з картками. (Вправа)

Учні працюють в парах. Кожна пара отримує картки з назвами свят, привітаннями і символікою; завдання учнів – поєднати назви свят з символікою та привітаннями. По закінченні роботи учні по черзі читають відповіді і виправляють один одного за потребою.

Let’s do exercise with cards.
Take envelope. You can see some cards there. Your task is – match holidays with their symbols and congratulations.

Read your answers.

The first pair with right answer wins.

3. Читання тексту Ex. 2b, p. 77
1) Listen

2) Read one by one
3) Do ex. 3, p. 77. Agree or disagree
4. Фізкультхвилинка

Учні співають пісню “Hot Cross Buns”
та повторюють відповідні рухи за вчителем
5. Гра “Jumbled words”
На дошці записані слова, у яких літери розташовано в неправильному порядку. Учні повинні написати слово правильно під відповідною картинкою (на дошці)
TJDBRHYA
SHIRCTASM

RATSEE

ENWYARE

6. Розвиток умінь мовлення.

Учні розповідають, як вони святкують День народження.

7. Навчання письма. Учні складають 3-4 речення 
“What do you usually do at the parties?”
з опорою на слова:

dance, sing, play games, eat cakes

I usually ... at the parties
(Дошка)

ІІІ. Заключна частина уроку.
1. Домашнє завдання

Ex. 5, p. 73 (do in written form)
2. Підведення підсумків уроку

What topic were we discussing?
What task did you like most?

What games did we play?
3.Оцінювання
You’ve been less active

You’ve been a little bit passive

I liked your work at the lesson very much

Thank you for your working

Оформлення дошки

	Фонетична вправа

[t]                              [θ]

Гра
Jumbled words

TJDBRHYA
SHIRCTASM
RATSEE

ENWYARE


	Friday, the seventeenth of February

Class Work

Holidays

Pictures

͏             ͏              ͏              ͏

Birthday Christmas Easter New Year
	Home task
Ex. 5, p. 73 (do in written form)

Writing

always/usually dance (sing, play games, eat cakes)

I always ... ... at the parties.


Гра з картками
	New Year


	Happy Valentine’s

Day
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	Birthday
	Marry Christmas!
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	Christmas


	Happy New Year!
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	St. Valentine’s

Day

	Happy Easter!
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	Easter the day
	Many happy returns of the day!
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 Демонстраційні картки
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